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                          Voorbereiding cao-onderhandelingen Uitgeverijbedrijf in volle gang

                      
      
  
    De voorbereidingen voor de onderhandelingen over een nieuwe cao Uitgeverijbedrijf 2017 zijn in volle gang. Onderhandelingsdelegaties met vertegenwoordigers uit de secties dagblad, tijdschriften en huis-aan-huisbladen bereiden in diverse studiecommissies de belangrijkste onderwerpen voor. Naar verwachting gaan de cao-onderhandelingen in januari 2017 van start. Lees meer over Voorbereiding cao-onderhandelingen Uitgeverijbedrijf in volle gang

  

8 november 2016    



  

  
    
  
          

    
      
                          Bestuurskandidaten sectie Vers in de Pers bekend

                      
      
  
    De kandidaten voor het nieuwe bestuur van de sectie Vers in de Pers zijn bekend. In totaal hebben zeven kandidaten zich aangemeld voor drie bestuurszetels. ViP-leden kunnen hier kennismaken met de kandidaten. ViP-leden kunnen hun stem uitbrengen via een stemlink die via e-mail wordt verstuurd. Lees meer over Bestuurskandidaten sectie Vers in de Pers bekend

  

31 oktober 2016    
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                          NVJ maakt afspraak premierestitutie voor dagblad- en h-a-h journalisten

                      
      
  
    Dagblad- en huis-aan-huisbladjournalisten werkzaam bij uitgeverijen die op grond van cao-afspraken een arbeidsongeschiktheidsverzekering hadden ondergebracht bij Achmea kunnen een premierestitutie tegemoet zien. Dit is conform de afspraak die de NVJ heeft bereikt met werkgevers en de verzekeringsmaatschappij. Lees meer over NVJ maakt afspraak premierestitutie voor dagblad- en h-a-h journalisten

  

27 oktober 2016    
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                          Cursus camjo op Schiermonnikoog

                      
      
  
    Beginnende camjo’s bij regionale omroepen opgelet: de NVJ Academy organiseert  van 7 tot en met 18 november (maandag – vrijdag) een bootcamp camjo op Schiermonnikoog. Deze intensieve basiscursus is speciaal voor professionals die nog geen of weinig camjo-ervaring hebben. Lees meer over Cursus camjo op Schiermonnikoog

  

18 oktober 2016    
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                          Villamedia bekroont beste afstudeerproductie

                      
      
  
    Villamedia looft dit jaar voor het eerst de Afstudeerprijs Villamedia uit. Een bekroning voor de beste afstudeerproductie van studenten aan een HBO- of WO-opleiding. De Afstudeerprijs komt in de plaats van de Scriptieprijs. Lees meer over Villamedia bekroont beste afstudeerproductie

  

12 oktober 2016    
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                          Twee maanden te gast op een Duitse redactie

                      
      
  
    Nederlandse journalisten krijgen via het Duits-Nederlands uitwisselingsprogramma de kans om in het voorjaar 2017 in Hamburg, Berlijn, München, het Roergebied of in het oosten van Duitsland ervaring op te doen bij een Duitse krant, tijdschrift, persbureau, radio- of tv-zender. Het uitwisselingsprogramma duurt twee maanden. Belangstellenden kunnen zich aanmelden tot 14 oktober. Lees meer over Twee maanden te gast op een Duitse redactie

  

11 oktober 2016    
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                          Een ervaren mentor voor jou

                      
      
  
    Wil je je verdiepen in onderzoeksjournalistiek? Of wil je beter leren fotograferen? Maak nu kans op 12 uur professionele assistentie bij jouw vraagstuk door één van de 10 deelnemende mentoren. De NVJ helpt jou bij je journalistieke uitdaging. De inschrijving is geopend. Lees meer over Een ervaren mentor voor jou

  

11 oktober 2016    
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                          Laten we onze Turkse collega's niet vergeten

                      
      
  
    Namens 7.500 journalisten in Nederland, aangesloten bij de NVJ, stond algemeen secretaris Thomas Bruning zaterdag op de Dam om tijdens de protestactie voor persvrijheid in Turkije solidariteit te betonen met de Turkse collega-journalisten. Meer dan 120 journalisten zitten in Turkije gevangen en alleen al deze week werden opnieuw twaalf radio- en televisiezenders gesloten. Lees meer over Laten we onze Turkse collega's niet vergeten

  

8 oktober 2016    
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                          Zaterdag protestactie tegen druk Turkse persvrijheid

                      
      
  
    Met het sluiten van twaalf televisiezenders en elf radiozenders nam de Turkse regering deze week nieuwe stappen om de persvrijheid in Turkije verder in te dammen. De DIDF (Federatie van Democratische Verenigingen van Arbeiders uit Turkije in Nederland) organiseert daarom op zaterdag 8 oktober een protestactie op de Dam in Amsterdam. Thomas Bruning (NVJ), Sadet Karabulut (Tweede Kamerlid SP) en Mehmet Ülger (journalist) zullen de aanwezigen toe te spreken. Lees meer over Zaterdag protestactie tegen druk Turkse persvrijheid

  

7 oktober 2016    
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                          Vers in de Pers zoekt nieuwe bestuursleden

                      
      
  
    Het sectiebestuur Vers in de Pers (ViP) zoekt drie nieuwe bestuursleden. Als bestuurslid van ViP vertegenwoordig je een groeiende groep van ongeveer 1.600 jonge NVJ-leden.  Lees meer over Vers in de Pers zoekt nieuwe bestuursleden

  

6 oktober 2016    
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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